ACTA DE LA COMISIÓN DEL 8 DE MARZO DE 2006.

Reunidos en el aula de Música, nº 2, de la Facultad de Formación del Profesorado de Cáceres, el miércoles, ocho de marzo de 2006, las coordinadoras, Pilar Barrios Manzano (UNEX) y María Gatón Lasheras (Bachillerato) y los profesores y profesoras de la asignatura optativa de 2º de Bachillerato, Historia de la Música,  de los I.E.S. extremeños, que constan al pie de página, se hicieron las siguientes consideraciones y se tomaron los acuerdos, que constan a continuación:

· Se constituye la comisión permanente definitiva, que será la que participará en las reuniones y tomará las decisiones sobre temas, pruebas, etc. de las pruebas de acceso a la universidad en la asignatura de Historia de la Música.
· Esta comisión se reconvierte en Seminario Permanente, solicitando su admisión en la Consejería de Educación.

· En una semana se podrán recibir propuestas de otros profesores implicados que quieran participar, tanto en la comisión como en este seminario, cuya asistencia a las reuniones será obligatoria. A partir de entonces el grupo queda definitivo y será esta comisión a la que se convoque a las reuniones a partir de ahora.
· Este seminario se encargará de ir elaborando material para la asignatura de Historia de la Música de 2º de bachillerato, que se pensará después en publicar en una guía y en formato digital para incluir en el Portal http://nuestramusica.unex.es  

· La próxima reunión se convoca para el 19 de abril de 2006, a las 17,30 horas, en el aula de Música, nº 2, de la Facultad de Formación del Profesorado de Cáceres.
        Pilar Barrios Manzano                                               María Gatón Lasheras

coordinadoras
Participantes:

M. Barrios Manzano, Coordinadora por la Universidad de Extremadura

Carmen Camacho Guerrero, CEI San Jorge. Malpartida de Cáceres.

Mª Montaña García Corbacho, IES Sierra de San Pedro, La Roca de la Sierra

Purificación García Fernández. IES Santa Lucía del Trampal (Alcuéscar)

María Gatón Laceras IES Maestro Domingo Cáceres. Badajoz. Coordinadora por los IES

María Victoria Macías Jiménez, IES Gabriel y Galán de Plasencia

Nieves Tejado León, IES El Brocense (Cáceres)
