ACTAS SEGUNDA REUNIÓN (18 de noviembre de 2003): 

Reunidos por segunda vez en el aula de Música, nº 2 de Música, de la Facultad de Formación del Profesorado de Cáceres, el martes, 9 de diciembre de 2003, las coordinadoras con los profesores y profesoras de Historia de la Música de los Institutos de Enseñanza Secundaria, que abajo se reseñan (ya como comisión) , además de por el Presidente de Apemex (Valentín Sánchez Calvo), se hicieron las siguientes consideraciones y se tomaron los acuerdos, que constan a continuación:

1º PUNTO. TIPO DE PRUEBA
Tras haber recibido algunas propuestas vía internet, por parte de los asistentes a la primera reunión, se estableció un turno de intervenciones en las que se expusieron las distintas ideas en torno a la forma de realización de las P.A.U. (Pruebas de Acceso a la Universidad), finalizando con cuatro propuestas claras:

· 1ª opción: Tres partes: un tema, cuatro preguntas diferentes al tema, una audición (confrontada con partitura)

· 2ª opción: Dos partes: Una teórica con diez preguntas, sobre formas musicales, principales características de los estilos, etc. Segunda parte práctica: una audición (confrontada con partitura) con diez preguntas guiadas.

· 3ª opción: Dos partes: dos audiciones (confrontadas con partituras) de diferentes épocas con diez preguntas sobre cada una de ellas.

· 4ª opción: Tres partes: Un comentario de texto con preguntas, una audición (confrontada con partitura) y diez preguntas cortas sobre diferentes aspectos, históricos, conceptuales, etc.

Siendo trece los asistentes y, por tanto, los votantes, apoyaron las diferentes opciones:

· 1ª opción: 3 

· 2ª opción: 8

· 3ª opción: 0

· 4ª opción: 1

· Abstenciones: 1


2º PUNTO. PUNTOS COMUNES A TENER EN CUENTA

Con respecto a las audiciones y tipos de preguntas se decidió:

· Hacer un listado de 30 a 40 audiciones para que sirvan de orientación a los profesores que imparten esta asignatura y unificar criterios.

· Hacer además un listado sobre el tipo de preguntas que se pueden hacer

· Se hará también una selección de temas basados en la historia general de la música, estilos, formas musicales, que no son otros que los que venimos estudiando siempre, además de incluir los de patrimonio musical extremeño.

· La elaboración de sugerencias las iremos intercambiando en el plazo de una semana a partir de la reunión, para unificar criterios, y a partir de aquí se dará información de ello.

· Intentaremos, con respecto a todo ello, ir introduciendo todo tipo de información, incluyendo la de patrimonio musical extremeño, a través del portal de la Universidad de Extremadura que se cita a continuación.

Todo ello lo divulgaremos en breve a través del portal www.nuestramusica.info y del Instituto de Ciencias de la Educación. Cualquier duda, pregunta o sugerencia se podrá hacer a través del foro del portal citado (wwwn.nuestramusica.info)

3º PUNTO. CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE

La comisión permanente queda formada por los siguientes profesores y profesoras (la totalidad de profesorado asistente más las coordinadoras): 

· Mª Pilar Barrios Manzano, coordinadora. Facultad de Formación del Profesorado. Universidad de Extremadura.

· María_Gatón, coordinadora. I.E.S. Talavera la Real (Badajoz)

· Marta Borrego Díez IES Francisco de Orellana. Trujillo

· Mª Jara Corrales González IES José Manzano Don Benito.

· Mª José de Vega,  I.E.S. Rodríguez Moñino, Badajoz

· Carmen Duque Suárez, IES “P. Ajuda” Olivenza (Badajoz)

· Ana I. Echávarri Lana, IES Universidad Laboral

· Purificación García Fernández. IES El Brocense. Cáceres

· Jesús Gundin Escalante  I.E.S. Eugenio Fruto Guareña 

· Alicia Jiménez González, IES Norba Caesarina de Cáceres.
· Sonia Rohrer Sobrino, IES Gonzalo Correas de Jaraiz de la Vera

· Norberto Rico Álvarez, Apemex, IES San José. Villanueva de la Serena

Sin más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 20 horas

En Cáceres, a 9 de diciembre de 2003.

LAS COORDINADORAS:

Fdo.: Mª Pilar Barrios  Manzano 


Fdo.: María Gatón Lasheras

